

从马尔默到整个欧洲，直击世界居民大会

2008 年 10 月 1 日，下午 3 : 38

几乎是无形的，除了最后一次论坛游行，在马尔默的欧洲社会论坛上，大约 15000 名参与者创造了就像贯穿整个欧洲大陆的北方团体社会运动的新的联系，包括俄罗斯和土耳其在内。

值得一提的是居民关于房权和城市权利倡议的成功，吸引了来自瑞典，芬兰，土耳其，俄罗斯，乌克兰，比利时，匈牙利，德国，意大利，西班牙，巴斯克地区，玻利维亚，英国和希腊的超过 300 名参加者。

新一轮讨论在“城市改造”研讨会上进行，特别是苏俄合作联盟和一些组织反对在土耳其的被称为城市新自由主义的暴行的房屋拆除行动。

在伊斯坦布尔 45 个区域的拆迁问题是公众关注的中心，在改建城镇的名义下，驱逐社会工人阶级的部分城镇重建计划正在进行，拆除具有 500 年历史的最古老罗姆人居住地之一的 Sulukulé 就是一个很好的例子。

来自俄罗斯的最新消息，公民对房屋拆迁持反对态度，他们以封锁街道的方式来反对房产腐败，以从 Astrakan 到彼尔姆，圣彼得堡，莫斯科等其他城市的示威游行方式来反对私有化。

值得一提的是位于俄罗斯南部边界北部的索契。地方当局采取一系列的措施且以极其荒谬的价格来征收房产以试图吸引更多的投资来举办 2014 年的冬运会。还有德国，比利时和其他一些国家的居民为了维护他们的房产和反对租金上调，都加入了反对私有化的阵营。

值得强调的是公众当局在一些冲突中和采取众多举措反对房权中所扮演的角色，就像土耳其

事件，在土耳其，居民都被迫搬离离他们家园几千公里以外的地方。

欧盟也没有做出一个好榜样，在自由化竞争的名义下，欧盟在会议上谴责瑞典租住联盟和国际租住联盟，欧盟委员会还想减少公共住房部门以最大程度的削弱他们。然而在瑞典有着广泛基础的体系运作良好，制衡成本和不安全因素都考虑到了私人住房市场

另外一方面，对于那些引起和另外一些政府部门冲突的房权问题，某些地方当局还是持支持态度的，这一点在博比尼地方理事会发布的反驱逐法令中就可以看出。在“欧洲处处有房权和人人有房权”会议上，法国市政当局发表了他们用团结的力量来解决这一问题的想法，这些例子都奠定了针对欧洲国家房权问题下一步行动的基础，这已经在 2007 年召开的欧洲议会上作出了说明，并且汇集了所有以团结为准则的主题，行动和组织。

我们将何去何从？在由 (CGIL-意大利总工会, IAI-国际居住者联盟, AITEC, Zone Onlus 等等) 团体组织的主题为“我们想要什么？新自由主义化大都市或者生存的空间”会议上，尝试作出了一些大胆的回答，撇开一些紧急的需求，不再逃避那些停留在纸面上的理论，这些不同的团体声称他们作为住房行动组织有能力为城市改革提供解决办法。

这些团体的建立还不是很完善，在最后一次欧洲社会论坛会议上通过了一个文件并向他们承诺将一起举办一个欧洲城市论坛以作为一个能让居民和团体一起来讨论和分享经验，看法的公共平台，也能在维护房权和城市领域做到没有界限的互相支持。

我们也将向 2011 年的世界居民大会迈向坚定的步伐，运用公共网站和邮件名册以及欧洲政治行动日程表，在区域一级的层面上精心的组织这个会议。

值得注意的活动还包括在欧洲部长会议 (2008 年 11 月 24 日到 25 日在法国马赛举行) 上发

起的世界 10 月零驱逐日活动。并且提出了计划在 2010 年提议伊斯坦布尔为欧洲文化之都。

这个计划将在接下来的社会论坛上继续进行，由美国社会论坛开始，初步估计为 2009 年 1

月在贝伦举行的世界社会论坛作准备。